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  ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ, ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2025

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

Σας  διαβιβάζουμε  έγγραφο  του  Τμήματος  Διαιτησίας  προς  ενημέρωσή  σας  και
παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

Για την ΕΠΟ,



Προς:   ΕΝΩΣΕΙΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
Υπόψη: ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΕΠΣ – ΕΔ/ΕΠΣ
Θέμα:   ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ  

  ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ, ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2025

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

Εκ μέρους της ΚΕΔ/ΕΠΟ, καλούνται σε αγωνιστικές δοκιμασίες οι Διαιτητές και Βοηθοί
Διαιτητές  3ης  Κατηγορίας,  οι  Διαιτητές  Προχωρημένου  Σταδίου  (Κ4Π) και  οι
Γυναίκες  Διαιτητές  και  Βοηθοί  Διαιτητές γυναικείων  πρωταθλημάτων,  ενταγμένοι
στους  Πίνακες  Διαιτησίας  ΕΠΟ  2025/26,  καθώς  και  οι  υποψήφιοι Διαιτητές
Προχωρημένου Σταδίου, υποψήφιοι Βοηθοί 3ης Κατηγορίας και οι υποψήφιες Γυναίκες
Διαιτητές και Βοηθοί Διαιτητές γυναικείων πρωταθλημάτων, σύμφωνα με το ακόλουθο
πρόγραμμα:

1. Το Σάββατο, 16/8/2025, στο  Ενωσιακό Γήπεδο της ΕΠΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ στη
Θεσσαλονίκη  (περιοχή Μίκρας),  οι  αξιωματούχοι  των  ΕΠΣ Πέλλας,  Ημαθίας,
Πιερίας, Τρικάλων, Καρδίτσας, Μακεδονίας, Χαλκιδικής  και Κιλκίς με ώρα
προσέλευσης 18:00.

2. Την Κυριακή, 17/8/2025, στο Ενωσιακό Γήπεδο της ΕΠΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ στη
Θεσσαλονίκη (περιοχή Μίκρας), οι αξιωματούχοι των ΕΠΣ Θεσσαλίας, Λάρισας,
Έβρου, Θράκης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας και Σερρών με ώρα προσέλευσης
18:00.

3. Τη  Δευτέρα,  18/8/2025, στο  Ενωσιακό  Γήπεδο  της  ΕΠΣ  ΗΠΕΙΡΟΥ στα
Ιωάννινα,  οι  αξιωματούχοι  των  ΕΠΣ  Κοζάνης,  Καστοριάς,  Φλώρινας,
Γρεβενών,  Ηπείρου,  Θεσπρωτίας,  Κερκύρας,  Αιτωλοακαρνανίας,  Άρτας,
Πρέβεζας  –  Λευκάδας,  Φωκίδας,  Ζακύνθου,  Κεφαλληνίας  –  Ιθάκης  και
Ευρυτανίας με ώρα προσέλευσης 18:00.

4. Την Πέμπτη,  21/8/2025, στο  ΔΑΚ Τολού (Τολό Αργολίδας),  οι  αξιωματούχοι
των  ΕΠΣ Αχαΐας, Ηλείας, Κορινθίας, Αργολίδας, Μεσσηνίας, Αρκαδίας  και
Λακωνίας με ώρα προσέλευσης 18:00.

5. Την Παρασκευή,  22/8/2025, στο  Ενωσιακό γήπεδο της  ΕΠΣ  ΕΥΒΟΙΑΣ,  οι
αξιωματούχοι των ΕΠΣ Αθηνών και Ανατολικής Αττικής με ώρα προσέλευσης
18:00.



6. Το  Σάββατο,  23/8/2025,  στο  Ενωσιακό  γήπεδο  της  ΕΠΣ  ΕΥΒΟΙΑΣ,  οι
αξιωματούχοι  των  ΕΠΣ  Δυτικής  Αττικής,  Πειραιά,  Ευβοίας,  Βοιωτίας,
Φθιώτιδας,  Δωδεκανήσου,  Σάμου,  Χίου,  Κυκλάδων  και Λέσβου με  ώρα
προσέλευσης 18:00.

7. Το Σάββατο, 30/8/2025, στο Γήπεδο Π.Ο. Ατσαλένιου στο Ηράκλειο Κρήτης, οι
αξιωματούχοι των  ΕΠΣ Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου  και Χανίων με ώρα
προσέλευσης 18:00.

Όλα τα γήπεδα είναι με τεχνητό χλοοτάπητα.

Επιπροσθέτως,  παρακαλούμε  όπως  ενημερωθούν  όλοι  οι  Αξιωματούχοι  Διαιτησίας
(αξιολογημένοι και υποψήφιοι) ότι θα πρέπει να προσκομίσουν απαραιτήτως αντίγραφο
του  ποινικού  τους  μητρώου,  καθώς  και  τις  εξής  ιατρικές  εξετάσεις  μαζί  με  τις
σχετικές  ιατρικές  γνωματεύσεις:  (1)  triplex καρδιάς,  (2)  τεστ  κοπώσεως  και  (3)
οφθαλμολογικές εξετάσεις. Χωρίς τα ανωτέρω δεν θα καταστεί δυνατή η συμμετοχή τους
στις αγωνιστικές δοκιμασίες.

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία!

Με εκτίμηση,
Τζέλη Αντωνία
Προϊσταμένη Τμήματος Διαιτησίας


